Orebrid

gen

Torsdag dag 2019-09-05

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 224.4 58.44  Bo Stanley - UIf Riddarstrom 11020 4102  Orebridgen
2 14 222.4 57.92  Gdsta Osterdahl - Ingalill Johansson 31372 85205 Orebridgen
3 8 222.3 57.89  Lennart Back - Margareta Back 50149 23434  Orebridgen
4 7 219.8 57.24  Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417 Orebridgen
5 20 218.6 56.92  Kerstin Hollertz - Christina Oldin 47333 25880  Orebridgen - Axbergs BK
6 4 212.8 55.41  Benny Johansson - Sture Persson 91330 37152  Orebridgen
7 2 2125 55.35  Ake Lundkvist - Claus Réhnisch 57541 4081  Orebridgen
8 17 206.8 53.85 Irene Bostrom - Lena Hakansson 35076 4924  Orebridgen
9 10 197.4 51.41 Lars Carlgvist - Ulf Norberg 88786 62102  Orebridgen
10 11 188.6 49.11  Arne Blomgyvist - Hakan Carlestam 58705 42323 Orebridgen
11 3 186.8 48.65  Goran Oldin - Jan Lindberg 10369 28192 Axbergs BK - Orebridgen
12 16 184.6 48.08  Ulla-Liss Lofjell - Kerstin Vikman 40137 40132  Orebridgen
13 15 177.8 46.31  Ing-Britt Georgsson - Sonja Fredriksson 48438 49033  Orebridgen
14 5 174.8 45.52  Lilian Rosengren - Ing-Marie Hagstrom 41895 40129  Orebridgen
15 9 171.2 44.59  Ulla Dubbelman - Barbro Pettersson 50955 79356  Orebridgen
16 6 169.1 44.05  Knut Ewerhard - Eira Ostlund 26144 83525  Orebridgen
17 13 155.8 40.56  Lennart Rundqyvist - Sune Larsson 16837 35123  Orebridgen
18 1 150.7 39.24  Arne Hollertz - Jan Murman 47334 49030 Orebridgen
19 12 144.3 37.58 Inger Aronsson - Carina Larsson 45498 80635 Orebridgen
1 a7 Bésta kontrakt 2 4985 Bésta kontrakt 3 4 DKn82 Bésta kontrakt
Nord v K1097 54 O D -2 300 Ost v K5 5NT O =-460 Syd v KKn9 2NT S =120
Ingen + Kn96 NS 4 865 ov #8732
#E6542 & ¢ v & NT #98765 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT
 EKKn10865 & D432 N 119 9 4 5 «EKN7 4D32 N3 2242 49653 4 EK4 N57 866
v8 vD6543 S 119 9 4 5 vE107 9863 S32242 vD7 v E86 S57 86 8
+ 1054 ¢+ E8 022495 ¢ EKn97 ¢ K32 O 1011119 11 ¢ EKn54 ¢ 96 086565
%103 #DKn V22495 #E102  #KDKn V 1010109 10 »D96 #108753 V86565
49 4 K1064 4107
v EKn2 v DKn42 v 105432
¢ KD732 + D104 ¢ KD10
*K987 *43 #KKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 15 54 S+1 v8 420 160 00|20 5 4vDO-1 #4 100 160 00| 9 16 INO-2 v2 200 16.0 0.0
18 10 3#S+3 v8 170 140 20|18 10 2¢ V+1 &9 -110 140 2.0(12 4 2v S+l 46 140 140 2.0
7 9 4eV-1 +9 50 11.0 50|13 1 1lv O+3 46 -170 120 4.0| 1 15 1v S+1 46 110 11.0 5.0
11 3 44 V-1 +J 50 11.0 50|12 15 INV+3 49 -180 10.0 6.0 8 10 2y S= «Q 110 11.0 5.0
20 5 5¢S-1 v8 -50 80 80| 6 14 3NV= *9 -400 80 80|17 5 INV-1 a2 100 8.0 8.0
6 14 5¢ S-2 oA -100 6.0 10.0| 4 17 3NO+1 4 -430 40 120| 6 20 Pass 3.0 13.0
4 17 34 V= *A -140 40 120| 7 9 3NV+1 &7 -430 4.0 12.0|11 18 Pass 3.0 13.0
16 8 44 V= *A -420 20 14.0|16 8 3NV+1l 49 -430 4.0 12013 2 Pass 3.0 13.0
13 1 34DV= +¢6 -530 0.0 16.0|11 3 5v 0= LX) -450 0.0 16.0(14 7 Pass 3.0 13.0
-2 100| - 2 100| - 3 8.2
4 4 KKn102 Basta kontrakt 5 4 Kn9863 Basta kontrakt 6 & EKn Basta kontrakt
Vast v 1076 ANT V =-630 Nord vKn2 5v OD-1100 Ost v K972 5NT S =460
Alla +1098 NS ¢ Kn5432 ov +92
#Kn105 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT #EKD63 & ¢ v & NT
484 4 ED76 N4 3443 410 4 D52 N 8 113 103 4D109 487432 N 1111119 11
v 943 vKD2 S 43443 v EKD97653 v1084 S 8 113 103 vKn53 vD4 S 1111119 11
¢ EK654 ¢ D32 09 109 9 10| ¢E ¢ 1096 04 2 102 10 4543 ¢ ED106 022242
#E98 «D43 V 8 108 8 10 | #E74 #9852 vV 42 102 8 210984 &Kn7 V22242
4953 & EK74 & K65
v EKn85 v- vE1086
¢+ Kn7 + KD87 + KKn87
*K762 #KD1063 #52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 14 O+1 ©vA -110 16.0 00|20 7 44 N+1 v4 650 160 00|15 2 3NN+2 47 460 16.0 0.0
8 10 INV+1 »T -120 140 2.0|18 12 6vyDV-2 &J 300 140 20| 1 5 4vS+1 49 450 11.0 5.0
17 5 2NO+3 %6 -210 120 40|15 2 6vDV-1 46 100 12.0 40| 6 17 4vy N+1 #4 450 11.0 5.0
12 4 2vS-3 a4 -300 100 6.0{10 16 6v V-1 L) 50 100 6.0|13 3 4v N+1 & 450 11.0 5.0
6 20 BNV+1 42 -630 6.0 10.0| 6 17 4v V= L 16) -420 50 11.0|18 12 4vy N+1 48 450 11.0 5.0
11 18 3NV +1 &5 -630 6.0 10.0| 9 11 4v V= *J -420 50 11.0|20 7 4v S= 49 420 6.0 10.0
13 2 3NO+1 %6 -630 6.0 10.0|13 3 4v V= *] -420 50 11.0|10 16 3NN= ¢6 400 4.0 12.0
1 15 3NO+2 +8 -660 10 15014 8 4v V= *] -420 50 11.0|14 8 2¢y N+3 48 200 20 14.0
9 16 3NO+2 ¥5 -660 10 150| 1 5 4vDV= &J -590 0.0 16.0| 9 11 6vS-1 49 -50 0.0 16.0
- 3 82| 4 - 8.3 4 - 8.3
7 & Kn42 Bésta kontrakt 8 497 Bésta kontrakt 9 a72 Bésta kontrakt
Syd v 8753 INTV =-2220 Vast vED5 24 V =-110 Nord v EKn75 44 N =130
Alla + 10963 Ingen + KD3 ov +76
*42 & ¢ v & NT #K10932 & ¢ v &4 NT #K10754 & ¢ v & NT
«E108 #KD3 NO3010 «D1053 4 EKS86 N75555 4D103 4K985 N 104 4 6 7
vED42 vK96 S03010 vKKn87 v96 S75655 v K83 v D9642 S 94467
¢ED2 +¢54 O 1310131213 ¢ 852 ¢ Kn1096 O57 7 86 ¢ KKn82 ¢ D1053 037876
K105 #ED973 V 1310131213 +D4 #EKn5 V677387 *E96 »- V37876
49765 & Kn42 4 EKn64
vKn10 v 10432 v10
¢ KKn87 ¢E74 ¢E94
#Kn86 »876 #DKn832
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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8 20 6NO-1 v] 100 160 00| 2 6 2&#N= v9 90 16,0 00|20 9 24 O-3 vT 300 16.0 0.0
14 9 3NV +4 +3 -720 120 4.0|16 11 34 O-1 ¢ A 50 140 20| 2 18 3&S+1 v3 130 100 6.0
15 3 3NV +4 +3 -720 120 40| 7 17 INO= *6 90 120 40| 3 7 44S= +8 130 100 6.0
16 11 3NV +4 +3 -720 120 4.0|13 4 INN- v9 -100 100 6.0|11 1 3« S+1 43 130 100 6.0
2 6 6y V= ¢T  -1430 80 80| 8 20 24 O= &8 -110 70 9.0(16 12 34 S+1 +8 130 100 6.0
1 18 6NV +1 +6 -1470 3.0 13.0|10 12 14 O+1 6 -110 70 90|17 8 24S+2 43 130 100 6.0
7 17 6NV +1 +9 -1470 30 13.0(14 9 24 O+1 &8 -140 40 120|14 10 3+ S= v3 110 40 120
10 12 6NO+1 49 -1470 3.0 13.0| 1 18 3v S-3 a5 -150 1.0 15013 5 14 S-1 v3 -50 20 14.0
13 4 6NV +1 T  -1470 3.0 13.0(15 3 INO+2 &8 -150 1.0 150|15 4 44DS-1 +K -100 0.0 16.0
- 5 68 - 5 68| 6 - 7.3
10 + 109 Basta kontrakt 11 « EDKn103 Basta kontrakt 12 + 105 Basta kontrakt
Ost v K6 4ANT O =-630 Syd v D65 24 ND-1-100 Vast vE1032 54 V =-450
Alla + EKn98 Ingen ¢ EKn7 NS + D97
#D9865 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT #D854 & ¢ v & NT
4E632 &KKn N3 366 3 4872 & K65 N585 76 « KDKn64 & E93 N53423
vE1083 v54 S3366 3 vE983 vK104 S5856 6 v K975 v Kn8 S53423
+ D6 ¢ K10542 O 10107 7 10 ¢ 102 ¢ K95 085867 ¢ EKn ¢ 86532 O 7 109 1110
#Kn32 #EK107 V 10107 7 10 #Kn853 #ED74 V85867 K9 &EKn2 vV 7 109 1110
4 D8754 494 4872
v DKn972 v Kn72 v D64
¢73 + D8643 + K104
&4 #K62 #10763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 10 3NO-2 v2 200 160 00| 4 8 34 S= &5 110 150 10(13 6 44 V-2 a5 100 16.0 0.0
17 8 3¢ O= a4 -110 140 20|15 5 24 N= &4 110 150 10|15 5 44 V-1 LX) 50 140 20
16 12 2NV +1 +8 -150 12.0 4.0(14 11 44 0-1 a4 50 120 40| 4 8 44 V= vA -420 10.0 6.0
2 18 2¢DS-1 +Q -200 90 70(10 20 24 N-1 v4 -50 10.0 6.0(10 20 44 V= vA -420 100 6.0
3 7 3NN-2 &A -200 90 70|12 2 INO= +3 -90 40 120|114 11 44 V= vA -420 10.0 6.0
20 9 3vS-3 +Q -300 6.0 100|13 6 2&V-= &T -90 40 120|117 9 3NV +1 &4 -430 5.0 11.0
15 4 3NO= a4 -600 40 120|116 1 INO= +4 -90 40 120(18 3 3NV +1 aT -430 5.0 11.0
11 1 3NV +1 &9 -630 1.0 150|17 9 INO= a4 -90 40 120(16 1 44 V+1 vA -450 20 14.0
13 5 3NO+1 #4 -630 1.0 150(18 3 INO= 49 -90 40 120|12 2 3NV +2 v3 -460 0.0 16.0
6 - 7.3 -7 80| - 7 8.0
13 & EK752 Basta kontrakt 14 4 D10764 Basta kontrakt 15 oK Basta kontrakt
Nord v 964 3NT O =-600 Ost v 87 4¢ OD-1100 Syd v D63 3NT S =600
Alla +3 Ingen *K NS + EKNn72
D863 & ¢ v & NT #E10974 & ¢ v & NT #K9863 & ¢ v & NT
4 D6 410983 N45554 & KKn a2 N8 4495 4 Kn9852 4 E43 N9 98729
v D107 v EKn3 S 45554 v Kn32 v EK106 S 84495 v 1098 v 7542 S99879
+ EK76 ¢ 1092 O8 8889 + Kn108543 ¢ ED96 049 847 + K103 +D4 O4 346 4
#Knl054 #EK9 V 88 889 #DKn #6532 V49847 &54 &EKN72 V 4346 4
4 Kn4 4 E9853 4 D1076
v K852 v D954 v EKKn
+ DKn854 *72 4 9865
*72 K8 D10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 9 2NO-2 v5 200 150 10|18 4 44 S= &Q 420 16,0 00|18 5 3NN+1 &2 630 16.0 0.0
14 12 3NV -2 4A 200 150 10|16 2 3NV-3 46 150 140 20| 2 4 3NS= a5 600 140 20
1 3 3NO-1 +8 100 11.0 50| 5 9 24 S+1 vJ] 140 120 40|20 12 3¢ S= a2 110 120 4.0
11 20 3¢ V-1 4K 100 11.0 5.0(17 10 5¢ O-2 A 100 100 6.0|15 7 3NN-1 &7 -100 90 7.0
17 10 14 N= +9 80 80 80|11 20 5¢ O-1 aA 50 80 80(16 3 3¢S-1 &4 -100 9.0 7.0
18 4 26 0+1 & -110 6.0 10.0| 7 13 3¢ O+1 4A -130 6.0 100 1 14 3NS-2 v8 -200 50 11.0
15 6 INV+2 a2 -150 40 120 1 3 3¢ O+2 2 -150 20 140(| 6 10 3NS-2 a2 -200 5.0 11.0
7 13 3NV= &K -600 20 14.0|14 12 3¢ O+2 3 -150 20 14017 11 3NS-3 a2 -300 2.0 14.0
16 2 3NV+1 &3 -630 00 16015 6 3¢ O+2 &A -150 20 140|13 8 3NS-4 a5 -400 0.0 16.0
8 - 9.1 8 - 9.1 9 - 6.6
16 «D9 Bésta kontrakt 17  EK987 Bésta kontrakt 18 « D864 Bésta kontrakt
Vast vED5 5v N =450 Nord v 98 44 N =420 Ost v32 5& O =-400
ov ¢+ E54 Ingen 4973 NS + D1065
#KD875 & ¢ v & NT &#KD4 & ¢ v & NT &D75 & ¢ v & NT
4Knl06 «EK84 N 118 119 10 «103 a4 N6 9 5 108 4 K73 & Kn2 N2 4363
v732 v Kn86 S 119 119 9 vK1064 v EDKn53 S 6 95 108 vED10 v 8765 S24363
¢ K1098 ¢ 763 0242 42 + K10 ¢ Kn854 O7 4824 ¢ KKn842 ¢ E9 O 119 9 7 9
#1094 #632 V24242 #109732 %865 V74824 «104 #EKn986 vV 119 9 7 9
47532 & DKn652 4 E1095
v K1094 v72 v KKn94
+ DKn2 + ED62 *73
&EKn &EKn #K32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 3NN+4 a4 520 16.0 0.0|17 12 44 N+1 vA 450 16.0 00| 7 11 3NV-3 48 150 150 1.0
18 5 3NN+3 a4 490 140 20| 3 5 44 N= vA 420 90 7.0(20 1 2NV-3 a4 150 150 1.0
16 3 4v S+1 +8 450 120 40| 7 11 44 N= +5 420 90 70| 3 5 3¢V-2 v3 100 120 4.0
6 10 3NN +1 4K 430 6.0 10.0( 8 15 44 N= vA 420 90 7.0(18 6 14 N= v8 80 100 6.0
13 8 3NN+1 aA 430 6.0 100 9 13 44 N= &5 420 9.0 7.0|17 12 INV= 46 -90 8.0 80
15 7 3NN+1 4A 430 6.0 100(18 6 44 N= vA 420 90 7.0(14 2 2¢ VH1 v2 -110 6.0 10.0
17 11 3NN+1 4K 430 6.0 100(20 1 44 N= +5 420 90 7.0 8 15 2NV= 46 -120 40 120
20 12 3NN+1 aA 430 6.0 100(14 2 5vDV-2 «A 300 20 140 9 13 3NV= 46 -400 2.0 140
1 14 3NN= A 400 00 16.0(16 4 44 N-1 vA -50 00 16016 4 3NV +2 v2 -460 0.0 16.0
9 - 6.6 - 10 711 - 10 7.1
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19 & EKKn53 Basta kontrakt 20 4 D6 Basta kontrakt 21 4 Kn762 Basta kontrakt
Syd v KDKn 34 S =140 Vast vE74 34 V =-140 Nord v 1085 6NT O =-990
ov ¢ 763 Alla + EKKn NS + D6
&E7 & ¢ v & NT #Kn8753 & ¢ v & NT #Kn965 & ¢ v & NT
410976 - N6 6 49 8 4E1032 #K754 N9 75 47 4 E10943 & KD5 N2 2511
v1053 vE8764 S6 5498 vD653 v K1098 S97547 v K94 v62 S22511
+ K95 ¢+ E1084 O77 845 ¢7642 +103 0358914 + K4 ¢+ EKn875 O 10118 1212
#1062 #KD98 V77845 &6 &ED2 V35894 SEK7 D384 V 10118 1212
4 D842 4 Kn98 48
v92 v Kn2 v EDKn73
+ DKn2 + D985 ¢ 10932
#Kn543 #K1094 #1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 3aDN= ¥vA 530 160 00|15 9 INN+3 &2 180 160 0.0(16 6 64 V-1 +6 50 16.0 0.0
18 7 34 N= vA 140 140 20|17 1 24 N+1 v9 110 140 20(20 3 INV+4 a2 -210 140 2.0
5 16 2NN= v6 120 120 40| 3 14 INN= v8 90 11.0 50|10 15 3NV= &9 -400 12.0 4.0
4 6 24 N= &K 110 100 6.0(18 7 INN= v8 90 11.0 50(18 8 44 V= vT -420 100 6.0
3 14 44 N-1 vA -50 6.0 100| 4 6 INN-1 v9 -100 70 90| 9 1 3NO+1 v3 -430 80 8.0
13 10 44 N-1 *Q -50 6.0 10.0|13 10 INN-1 v9 -100 70 9.0 2 17 4e V+1 vT -450 40 12.0
20 2 44 N-1 &K -50 6.0 100| 8 12 3v O= &K -140 40 120| 5 7 44 V+1 vT -450 40 12.0
17 1 44 N3 &K -150 20 140| 5 16 INN-2 v8 -200 1.0 15.0|11 13 4e V+1 &5 -450 40 12.0
15 9 3vyDO= &3 -730 0.0 16.0[{20 2 INN-2 v8 -200 1.0 15.0(14 4 3NV +2 &5 -460 0.0 16.0
- 11 7.5 - 11 7.5 - 12 6.9
22 & Kn Bésta kontrakt 23 & Kn7532 Bésta kontrakt 24 #1052 Bésta kontrakt
Ost v E109865 ANT O =-630 Syd v Kn2 64 SD-5-1400 |Vast v E873 6¢ O =-920
oV +3 Alla ¢ 62 Ingen + 1062
#K8643 & ¢ v & NT #D1065 & ¢ v & NT #1076 & ¢ v & NT
4K96 4 E1087 N46 653 a- « D984 N4 4174 D98 & EKnNn74 N2 1422
vD732 vKKn S46 653 vKD743 vE1095 S4417 4 vDKn5 vK10 S21422
+KD4 ¢ Knl06 O7 777 10 + K85 ¢ ED74 O9 9 126 9 4953 + EKDKn4 O 10129 1111
#ED2 #Kn1097 V777710 &#KKn982 &7 V 9 9 126 9 &#ED54 #K3 V 10119 1111
& D5432 & EK106 4 K63
v4 v 86 v 9642
+ E98752 + Kn1093 + 87
&5 &E43 #Kn982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 1 340-3 v4 300 150 10(17 3 2y V+3 +6 -200 160 0.0| 7 16 7vO-4 a3 200 16.0 0.0
20 3 44 O-3 v4 300 150 10| 7 16 4v V= *2 620 140 20| 6 8 64 O-1 *7 50 120 4.0
11 13 44 V-2 +3 200 11.0 50| 5 14 3NO+1 +9 -630 120 4.0|10 2 6NO-1 &2 50 120 4.0
14 4 3NV-2 vT 200 11.0 50| 6 8 4y V+1 +6 -650 80 80|20 4 64 0-1 +8 50 120 4.0
2 17 4¢DS-2 46 -300 80 80|10 2 4v V+1l a7 -650 80 80|12 13 54 O= +8 -450 80 8.0
18 8 4vDN-3 &A -500 6.0 100|20 4 4v V+1 +6 -650 80 80| 5 14 3NO+2 a3 -460 40 12.0
5 7 3NV= vT -600 3.0 13.0| 9 18 4v O+2 #A -680 20 14.0|15 11 3NO+2 EN -460 40 12.0
10 15 3NO= *2 -600 3.0 13.0|12 13 4v V+2 +6 -680 20 140|117 3 3NO+2 &8 -460 40 12.0
16 6 3NV +1 &4 -630 0.0 16.0|15 11 4v V+2 +6 -680 20 14.0| 9 18 3NO+3 &2 -490 0.0 16.0
- 12 6.9 -1 6.6 -1 6.6
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